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Tisztelt Képviselő-testület! 

A 0762 és a 6929/9 hrsz-ú, természetben dánfoki csatorna nem rendelkezik halászati 
vízterület minősítéssel. A halászatról és horgászatról szóló 1997. évi XLI. törvény (a 
továbbiakban: Hhtv.) értelmében halászati vízterületnek minősül: az a vízfolyás vagy állóvíz, 
amely jellegének megváltoztatása nélkül alkalmas a hal életfeltételeinek biztosítására, s ezért 
a halászati hatóság halászati vízterületté nyilvánítja. Azon vízfelületek, amelyek nem 
rendelkeznek halászati vízterületi minősítéssel azokon halászni, horgászni nem lehet. A Hhtv. 
értelmében azt a vizet, amely a halászati vízterületek hatósági nyilvántartásában nem szerepel, 
a tulajdonosnak a halászati hatósághoz be kell jelentenie. Ha a bejelentés megfelel a törvény 
által meghatározott formai követelményeknek, a halászati hatóság a halászati vízterületet a 
nyilvántartásba bejegyzi.  

A halászati vízterületeken a törvény kötelezővé teszi a halászati jog gyakorlását, 
azonban a vízterület tulajdonosa már azzal is eleget tesz e kötelezettségének, ha a vízterületen 
élő hal- és élőhelyének védelmére vonatkozó előírásokat megtartja. A halászati jog – mint 
vagyonértékű jog – a halászattal összefüggő jogosultságok és kötelezettségek összessége, 
amely – ha e törvény másképp nem rendelkezik – a víz tulajdonjogának elválaszthatatlan 
része. A halászati jog haszonbérbe adható. A dánfoki csatornák halászati vízfelületé történő 
nyilvánítását az Önkormányzatnak kell kezdeményezni Békés Megyei Kormányhivatal 
Földművelésügyi Igazgatóságánál. 

Kérem a T. Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslatok elfogadását. 

Határozati javaslatok: 

1.) Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza 
polgármesterét, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi 
Igazgatóságánál kezdeményezze a 0762 és a 6929/9 hrsz-ú csatornák halászati 
vízterületté történő minősítését. 

2.) Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét a 
szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

 

Határid ő: Értelem szerint 

Felelős:  Izsó Gábor polgármester 

Békés, 2012. május 17. 
  Izsó Gábor 
 polgármester 
Jogi ellenjegyző  
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